

**PROGRAMUL NAȚIONAL SECTORIAL DE SUPRAVEGHERE A PIEȚEI – 2010**

<b>Nr. crt.</b>	<b>Nr. act normativ UE aplicabil</b>	<b>Nr. act normativ național</b>	<b>Sector</b>	<b>Descrierea produsului sau categoriei</b>	<b>Motivația acțiunii</b>	<b>Rezultate sau inițiative</b>
1.	Directiva 76/768/ EEC privind produsele cosmetice	Legea nr. 178/2000 privind produsele cosmetice	Produse cosmetice	Supravegherea pieței produselor cosmetice de uz profesional pentru îngrijirea părului în unitățile de desfacere și utilizare	Verificarea dacă produsele sunt în conformitate cu Legea nr. 178/2000 privind produsele cosmetice	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise
2.	Directiva 76/768/ EEC privind produsele cosmetice	Legea nr. 178/2000 privind produsele cosmetice	Produse cosmetice	Produse cosmetice pentru copii  Supravegherea pieței la producători, importatori, distribuitori	Verificarea dacă produsele sunt în conformitate cu Legea nr. 178/2000 privind produsele cosmetice	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise
3.	Directiva 76/768/ EEC privind produsele cosmetice	Legea nr. 178/2000 privind produsele cosmetice	Produse cosmetice	Produse pentru protecție solară  Tatuaje temporare cu henna neagră		Informarea publicului
4.	Directiva 76/768/ EEC privind produsele cosmetice	Legea nr. 178/2000 privind produsele cosmetice	Produse cosmetice	Cosmetice decorative (rujuri și farduri pentru ochi)  Supravegherea pieței	Verificarea dacă produsele sunt în conformitate cu Legea nr. 178/2000 privind produsele	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise

				în rețeaua de distribuție (producători, importatori, distribuitori) și unități de desfacere	cosmetice	
5.	Directiva 76/768/ EEC privind produsele cosmetice	Legea nr. 178/2000 privind produsele cosmetice	Produse cosmetice	În general	Reclamații, notificări RAPEX, incidente	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise
6.	Directiva 98/8/ EC privind introducerea pe piață a produselor biocide	HG nr. 956/2005 privind plasarea pe piață a produselor biocide	Produse biocide	Controale aleatorii la producători, importatori, distribuitori, unități de desfacere, sectorul de servicii, utilizatori profesioniști	Verificarea conformității produselor biocide cu prevederile HG nr. 956/2005	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise
7.	Directiva 98/8/ EC privind introducerea pe piață a produselor biocide	HG nr. 956/2005 privind plasarea pe piață a produselor biocide	Produse biocide	Supravegherea pieței la producători, importatori, distribuitori, unități de desfacere, sectorul de servicii, utilizatori	Verificarea biocidelor interzise	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise

				profesioniști		
8.	Directive 98/8/EC privind introducerea pe piață a produselor biocide	HG nr. 956/2005 privind plasarea pe piață a produselor biocide	Produse biocide	În general	Reclamații, notificare RAPEX, incidente	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise
9.	Directiva 2001/37/EC a Parlamentului și a Consiliului privind aproximarea legilor, regulamentelor și actelor administrative ale Statelor Membre referitoare la fabricarea, prezentarea și vânzarea produselor din tutun	Legea nr. 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun	Produse din tutun		Verificarea conformității produselor din tutun cu prevederile Legii nr. 359/2002 privind etichetarea și asigurarea trasabilității	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise
10.	Directiva 2001/37/EC a Parlamentului și a Consiliului privind aproximarea legilor, regulamentelor și actelor	Legea nr. 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun	Produse din tutun		Verificarea conformității produselor din tutun cu prevederile Legii nr. 359/2002 privind interzicerea fumatului în spații publice închise	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise

	administrative ale Statelor Membre referitoare la fabricarea, prezentarea și vânzarea produselor din tutun					
11.	Directiva 2001/37/EC a Parlamentului și a Consiliului privind aproximarea legilor, regulamentelor și actelor administrative ale Statelor Membre referitoare la fabricarea, prezentarea și vânzarea produselor din tutun	Legea nr. 349/2002 pentru prevenirea și combaterea efectelor consumului produselor din tutun	Produse din tutun	În general	Reclamații, incidente	Recontrol la termenele impuse pentru verificarea conformării la recomandările și măsurile prescrise